



“相片情人节”，我们用相片纪念

说起情人节，可能大家脑海里第一个闪现的就是2月14日情人节、中国的七夕等。

很多人不知道的是，其实每个月都有纪念爱情的日子，例如，1月14日日记情人节，2月14日传统情人节，3月14日白色情人节，4月14日黑色情人节，5月14日玫瑰情人节，6月14日亲亲情人节，7月14日银色情人节，8月14日绿色情人节，9月14日相片情人节，10月14日葡萄酒情人节，11月14日电影情人节，12月14日拥抱情人节。

你发现了么？与中秋节相隔两天，就是9月14日的“相片情人节”。

“相片情人节”，顾名思义，就是情侣们用相机留下最美丽最甜蜜的瞬间。

今日，本报向全城的恋人们发出征集令——无论你们是年轻恋人，还是相携走过岁月风尘的恩爱夫妻，拍下你和他（她）的甜蜜合影，就有可能成为我们报纸的主角。当然，有点文字有点故事更好了。

参与活动的你，可以将自己与恋人的合影发送至邮箱 doulaipai@sina.cn。中秋节过后，征集到的照片将择优刊发在晚报的“都来拍拍”版面上。

你愿意携手爱人再次邂逅浪漫吗？那还等什么，现在就拿起手中的相机，拍下你们最美好的笑容，留下今秋的独家回忆。

晚报记者 邢进

国庆前完成防水和夜景照明工程 明天中午12点 又能听见熟悉的《东方红》了

作为郑州的城市名片，二七纪念塔于4月18日闭馆，开始建塔以来最全面的一次修缮。修缮后的二七塔和过去相比有什么提高和改变？它又将于何时重新开馆？这些成为大家最关注的问题。

昨日，记者采访了二七纪念馆馆长张晓兰，今天这些答案将一一揭晓。

郑州晚报 施杨

外部修缮基本完成，明天12点开始报时

经过4个多月的紧张施工，目前二七塔已完成外部粉刷、琉璃瓦更换、顶层防水、夜景照明升级等修缮工程，9月2日二七塔全面拆除了脚手架，拆架后还将进行底层三层阁台层的防水工程和夜景照明的部分遗留工程，两项工程计划在十一前全面完成，届时还将拆除外部围栏，市民自9月10日中午12时就能再次在《东方红》的乐曲声中听到二七塔的报时铃声；国庆期间市民可以在修缮后的全新二七塔下留影纪念。



昨天晚上，二七塔顶部的灯全部点亮。 晚报记者 马健 图

内部展厅增添新亮点

二七塔内部修缮工程自5月份开工以来，已经完成了水电消防系统的大部分工程，目前正在进行电梯的更换。陈展提升项目已经经过立项、设计招标等行政审批程序，现中标单位正在进行深化设计方案阶段。

塔内主题展厅将从3个扩展为5个，主要是介绍二七大罢工的史实，另外针对二七塔建成及二七塔见证城市发展变化等内容又扩展了三个专题展厅，使得陈展内容更加丰富多彩。在陈展手段上，将采用一些

声、光、电及观众互动等现代化陈展手段进行提升。

“二七塔原本展厅和通道是割裂开的，只有走进展厅后才会有展览。而这一次我们要求设计公司在设计的时候把展厅和通道整个连贯起来，在走道上我们也要求他们采取不同的形式展览，让你从展厅走出来之后心情不能脱离开。”张馆长开心地告诉记者。

届时，二七塔再次开放时，将会在观众面前展示出全新的面貌。

明年五一市民可免费参观所有展厅

二七塔再次开放时，从序厅开始所有展厅都将全面开放，市民可以免费参观，深入了解二七大罢工以及二七纪念塔的历史。

“由于郑州二七纪念塔是国保单位，下一步还要

进行陈展方案的逐级报批和专家评审等程序，然后再进行施工招标后才能进入陈展提升的施工阶段，我们将力争在2012年五一前后全面完成二七塔的各项工程，尽早让观众领略到二七塔的内外观貌。”张馆长说。

报警的是你，求情的也是你

网络聊天认识了“官二代”男友，却发现所谓的男友原来另有图谋，被骗钱骗色的她最终选择了报警。

经调查，“官二代”男友原来是个电工。而当“男友”面临法律惩罚的时候，她又原谅了他，还向公诉机关求情“放了他”。

晚报记者 鲁燕

网上聊个“官二代”男友

23岁的玲玲是湖北一所大学的在校生，去年下半年，玲玲离开学校来到郑州一家医院实习。

实习闲暇时间，玲玲在网上聊天认识了一个网名为“国家的人”的网友。

网友自称叫罗占，在部队当了几年兵，任职排长，刚转业正在等待分配工作。

罗占称自己是干部子弟，父亲在某区检察院反贪局工作，母亲在国税局上班，弟弟和妹妹都在派出所上班，妹妹还是上海交通大学的博士。

聊天中，两人渐渐熟悉，并互相留了电话，之后两人经常打电话和发短信。

在逐渐取得玲玲的信任后，罗占说自己是单身，想让玲玲做自己的女朋友。

看到罗占优越的家庭条件，玲玲便和他谈

起了感情。几次见面，玲玲对罗占更加信任，便将自己的身心都深信不疑地交给了这个男友。

恳求检察机关撤回起诉

交往期间，罗占对玲玲说自己母亲生病在北京看病，母亲想转到郑州的医院，让自己先去安排一下，由于身上带的钱不够，想先跟她借1000元钱。

玲玲毫不犹豫地把自己的银行卡和密码交给罗占。

随后，当玲玲向罗占要回银行卡时，每次罗占都以各种理由推托，陶醉在爱情中的玲玲并未对男友产生怀疑。

罗占陆续从玲玲的银行卡上取走7000多元。

今年4月，罗占再次对玲玲说自己的新房子开始装修了，需先交2万元定金，而自己手上钱不够，想向她借点。玲玲又从同学那儿借

了1000元钱交给了罗占。

然而，不久玲玲发现罗占的手机停机了，一直联系不上，这时的她才意识到自己上当受骗了，玲玲赶紧报警。

几天之后，化名罗占的任某归案，他对诈骗的事实供认不讳。

原来任某并没有当过兵，也不是干部子弟，只是郑州一家建筑工地上的一名电工。任某称之所以要骗玲玲是因为感觉和她在一起比较好玩，能满足自己的虚荣心。

面对这个伤害过自己的诈骗嫌疑犯，玲玲不仅不心怀怨恨，反而选择了原谅。为了能和任某继续交往，玲玲恳求检察机关撤回对任某的起诉。

昨天，金水区法院判决，任某犯诈骗罪，判处有期徒刑4个月，并处罚金8000元。

线索提供 熊晓辉 庆远

13日起，BRT 客运总站站位暂停使用

晚报记者 邢进 通讯员 周存学

因京沙快速通道航海路京广路口钢便桥拆除工程将于近日封闭施工。受此影响，BRT通道及车站将被施工封闭，快速公交运营车辆将无法进出客运总站内、外环站位。

市公交总公司决定自2011年9月13日起，BRT客运总站内环、外环两个公交站位暂停使用，需要乘坐快速公交的乘客请就近至碧云路站或老代庄站乘车，恢复时间以京沙快速通道工程建设项目部公告为准。

第二届青少年动漫文化节明、后两天举行

晚报记者 李雷

由团市委主办的郑州市第二届青少年动漫文化节定于9月10日~11日在郑州市青少年宫举行。

在文化节期间，将设现场展览（包括动漫相关展览和爱好者个人展览）、COSPLAY大赛、BJD娃聚、同人汇、动漫人才交流等内容。团市委邀请全市对动漫文化有兴趣的青年朋友积极加入进来，展示风采，交流感受。

请有志于动漫文化的青年朋友按照以下方式报名：

线下报名：请到易蓝办公室填写相关报名表。地址：郑州市紫荆山路华林新时代广场11层1132室 联系电话：13460306662，联系人：李先生、李小姐

网络报名：易蓝COS论坛下载并填写相关报名表发送至2624118@qq.com 或者联系QQ：2624118。

征集弱视儿童

郑州市二七区少儿视力服务部面向全省征集弱视儿童，3到12周岁弱视儿童均可报名。郑重承诺：

让弱视儿童摆脱眼镜的束缚，恢复正常视力。

报名热线：0371-67379697

三一教育 教师1对1

报名优惠进行中……
急聘教育咨询师 86008931
紫荆山校区：66253131 博物院校区：63903131 东建材校区：86105531